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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az esélyegyenlőség alapja Magyarország Alaptörvénye XV. cikkének (2) bekezdése, 

mely szerint Magyarország az alapvető jogokat mindenkinek bármely 

megkülönböztetés, nevezetesen faj, szín, nem, fogyatékosság, nyelv, vallás, politikai 

vagy más vélemény, nemzeti vagy társadalmi származás, vagyoni, születési vagy 

egyéb helyzet szerinti különbségtétel nélkül biztosítja. 

 

Az Országgyűlés, tekintettel az Alaptörvény II. és XV. cikkére, Magyarország 

nemzetközi kötelezettségeire és az európai közösségi jog vívmányaira, megalkotta az 

egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvényt (továbbiakban: Ebktv.)  

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 253/2018. (VI. 28.) Kt. 

határozatával fogadta el a 2018-2023 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi 

Programját (továbbiakban: HEP), mely azóta hatályát vesztette. 
 

Az Ebktv. 31. § (1) bekezdése értelmében, a község, a város és a főváros kerületeinek 

önkormányzata ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. 
 

A HEP-et a Dombó-Land Térségfejlesztő Kft. készítette el, a folyamatban az 

adatgyűjtési és egyeztetési feladatok tekintetében a Dombóvári Közös Önkormányzati 

Hivatal közreműködőként vett részt.  

 

A HEP-ben helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – 

különös tekintettel a mélyszegénységben élők és romák, a gyermekek, a nők, az idősek 

és a fogyatékkal élő személyek – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és 

szociális helyzetéről. A helyzetelemzés során feltárt problémák kezelésére intézkedési 

tervet kell elfogadni. 
 

A helyzetelemzés elkészítéséhez szükséges adatok az Országos Területfejlesztési és 

Területrendezési Információs Rendszer (TeIR) és a Központi Statisztikai Hivatal 

adatállományának felhasználásával, valamint helyi adatbekéréssel (pl.: az 

önkormányzat és intézményei, társhatóságok) kerültek összegyűjtésre. 

 

A HEP intézkedési tervében minden célcsoport vonatkozásában beazonosításra 

kerültek a legfontosabb problémák, melyek kezelésére javaslatok kerültek rögzítésre. 

Az intézkedések többsége csak pályázati forrásból valósítható meg. 

 

Az Ebktv. 31. § (6) bekezdése szerint, a települési önkormányzat az államháztartás 

alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás 

alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, 

pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény 

rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. 

 



 

 

 

A HEP elkészítésére tehát azért is szükség van, hogy az intézkedési tervben 

megfogalmazott fejlesztések megvalósítására az önkormányzat pályázati forrást tudjon 

igénybe venni.  

 

A HEP tervezetének összeállítását követően az elkészült anyag HEP Fórumon 

véleményeztetésre került. A Fórumon felmerült problémák, fejlesztési javaslatok 

beépítésre kerültek a mellékelt dokumentumba. 
 

A fentiek szerint indítványozom az önkormányzat 2023-2028 évekre szóló helyi 

esélyegyenlőségi programjának elfogadását. 
 

 

Határozati javaslat 

az önkormányzat 2023-2028 évekre szóló helyi esélyegyenlőségi programjáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a melléklet szerint elfogadja 

Dombóvár Város Önkormányzatának a 2023-2028. közötti időszakra vonatkozó Helyi 

Esélyegyenlőségi Programját. 

 

Határidő:  azonnal – a program közzétételével kapcsolatos kötelezettségek 

teljesítésére 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda  
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